
Щоб грати в гру:

Виберіть рівень ставки.
Крутіть барабани:

Клікнути/натиснути кнопку spin.
Клікнути/натиснути пробіл (тільки для ПК).
Почати встановлення кількості спінів за допомогою меню Autoplay.

Під час обертання рілів, ви можете швидко зупинити гру, натиснувши кнопку Spin. Швидка гра підвищує швидкість
обертання котушки, щоб показати результати обертання швидше, не впливаючи на них. Відкрийте параметри, щоб
активувати / деактивувати швидку гру. Деякі з цих налаштувань можуть бути недоступними в грі, яку ви граєте. Всі
ставки та виплати знаходяться у валюті користувача.

Налаштування автозапуску

Тут ви можете вибрати бажані налаштування автогри.

Дізнайтеся більше про налаштування автогри:
Налаштування автогри відрізняються від гри до гри. Ваша гра може не мати всіх цих налаштувань.
Автогра може бути не доступна на певних ринках.
Автогра дозволяє автоматично відтворювати задану кількість послідовних ігрових раундів, без взаємодї
з грою.
Автогра грає з вибраною останньою ставкою, яку ви вибрали, або ставкою за замовчуванням у казино.
Кожна гра має різні параметри автогри. Деякі можуть не бути доступним у грі, яку ви граєте.
Кількість спинів, що залишилися в сеансі автогри відображаються на екрані.
Автоспіни зупиняються, коли активовано free spins.

Налаштування автогри

Кількість спінів
Встановіть кількість спінів, які ви хочете грати.

Зупинка на будь-якому виграші
Зупинити сесію, якщо ви виграєте на спіні.

Ліміт одного виграшу
Зупиніть сеанс, якщо виграш перевищує або дорівнює обраній сумі.

Ліміт виграшу
Зупинити сеанс, якщо ваш баланс збільшився і перевищує або дорівнює обраній сумі.

Ліміт програшу
Зупинити сеанс, якщо ваш баланс зменшується і знижується нижче або дорівнює обраній сумі.

Запуск автоігор:
Натисніть кнопку Автогра. Це відкриє діалог налаштувань дозволяючі вибрати кількість спінів, які ви
хочете відтворити та налаштувати параметри зупинки.
Клікніть/Натисніть на налаштування автоігор.
Клікніть/Натисніть Підтвердити, щоб запустити автоігри. Це починає автозапуск, і це продовжується,
поки ви не закінчите набори спінів або клікните/натисните кнопку зупинки.
Клікніть/Натисніть кнопки "Стоп", щоб завершити автоігри. Клік/Натискання на цю кнопку не впливає
на результати спінів.

ПРО ГРУ

Payday Express — гра з 5 рядами, 3 барабанами, 10 лініями, функціями Payday Wild і Free Spins.



Теоретичний відсоток поверненя гравцям (RTP) у цій грі становить 94.46%.
Виграші за лініями ставок виплачуються послідовно зліва направо.
Виплачується тільки найбільший виграш за лінією.
Виграші за різними лініями підсумовуються.
Виграшні комбінації та виплати здійснюються відповідно до таблиці виплат. Усі лінії ставок і виграшні комбінації у
грі відображені у таблиці виплат.
У таблиці виплат наведено поточну конфігурацію ставок і зміни відповідно до сумарної ставки.
Усі ставки та виплати здійснюються у валюті гравця. Виплати обчислюються відповідно до сумарної ставки.

СПЕЦІАЛЬНІ СИМВОЛИ

Символ Wild може випасти на будь-якому барабані.
Символ Wild замінює всі звичайні символи під час оцінювання виграшу.

Символ Bonus може випадати на барабанах 2, 3 і 4 в базовій грі.
Символ Bonus — це символ Scatter.

ФУНКЦІЯ PAYDAY WILD

У разі випадіння 3 або більше символів Wild на барабанах активується функція Payday Wild.
Кожен символ Wild створює новий символ Wild і розміщує його в довільній позиції.

FREE SPINS
3 символи Bonus, що випадають на барабанах у базовій грі, надають 15 Free Spins.

За будь-якого виграшу ставки на лінію активується функція Respin.
Усі виграшні символи й символи Wild фіксуються на своїх позиціях, а барабани обертатимуться повторно.
У разі отримання будь-якого нового виграшу на лінії або випадіння символу Wild під час повторного обертання вони
блокуються на місці й повторно активують функцію Respin.
Розіграш функції Respin завершується, якщо під час повторного обертання не було отримано жодного нового
виграшу на лінії або символу Wild.

Функція Payday Wild не активується, допоки не закінчиться розіграш функції Respin.
Free Spins розігруються з такою самою кількістю активних ліній і ставкою, що й у раунді, у якому було надано Free
Spins.

Купівля "FREE SPINS"

Купівля "FREE SPINS" буде коштувати 70x обраного розміпу ставки, і починає раунд з гарантованими free spins.
Купівля "FREE SPINS" може бути здійснена тільки в базовій грі.
Теоретичний RTP (повернення до гравця) для функції купівлі - 94.55%
Виплата базується на ставці за спін.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

У випадку несправності всі виплати та ігри анулюються.
Відповідно до правил справедливої гри кожна окрема гра є абсолютно незалежною.
Шанси кожного результату на початку гри завжди однакові.
Пріоритетними вважаються правила гри, викладені англійською мовою.

Незавершені ігри будуть автоматично вирішені через 24 години. Будь-які виграші, отримані в результаті
автоматичного вирішення, будуть зараховані на рахунок гравця.




